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Sorry heb niet eerder je mail kunnen beantwoorden Ik kan stuk op SBS niet vinden En kan dus nietzien of

aangepast moet worden @anderen jullie wel
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De antwoorden op schriftelijke vragen liggen nu bij de bewindslieden

Is het antwoord op kinderkampen nog up to date

Was in weekend op het journaal SBS6
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Vraag 165 MinVWS

Vraag

De leden van de ChristenUnie fractie hebben verschillende zorgen ontvangen van organisatoren van kinderkampen en

kindervakanties Deze vakanties zijn van pedagogisch belang en kunnen in het bijzonder voor kinderen uit kwetsbare gezinnen een

uitkomst bieden in de komende zomervakantie Deelt de minister dit Wanneer verwacht de minister duidelijkheid te kunnen

geven aan de organisaties of deze kampen en vakanties wel of niet door kunnen gaan Deze leden vragen tevens indien er

mogelijkheden zijn welke voorwaarden aan leeftijden groepsgrootte en omgangsvormen qua begeleiding en catering gesteld

behoren te worden

Antwoord

Kinderactiviteiten zoals kampen en vakanties zijn belangrijk voor de ontwikkeling en het welzijn van kinderen Per 11 mei 2020

mogen jeugdactiviteiten buiten zoals die worden georganiseerd door scouting en andere jeugdverenigingen weer doorgaan met

inachtneming van de RIVM richtlijnen

Bij brief van 6 mei 2020 is aangegeven dat de komende periode stap voor stap bekeken wordt of maatregelen versoepeld kunnen

worden Als alles goed gaat mogen per 1 juli 2020 de gemeensehappelijke wc s en douches op de campings en vakantieparken
weer open Vanaf die datum kunnen onder nader te bepalen voorwaarden mogelijk ook kinderkampen en vakanties doorgang
vinden Dit uiteraard onder het voorbehoud dat de ontwikkelingen positief blijven verlopen en kinderkampen en vakanties

verantwoord kunnen worden georganiseerd De aanbieders van kindervakanties en zomerkampen werken hiertoe aan een

protocol en we zijn met hen in overleg
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Beste collega s

Hierbij de nieuwe versie van het VSO Veel dank voor jullie input en van veel van jullie andere collega s snelle actie bij de

beantwoording en het verwerken van de opmerkingen van de DG s Deze versie is nu weer terug de lijn in

Groet
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